




Tisztelt felsőörsi Polgárok!

Két iskolás gyermekemmel és feleségemmel Felsőörsön 
élek. Felmenőim a 18. század derekától aktív tagjai a falu-
közösségnek. A veszprémi Lovassy László Gimnáziumban 
érettségiztem 1995-ben. Növényvédő mérnöki diplomát a 
keszthelyi Georgikonon szereztem. Korábbi munkahelyei-
men növénytermesztési ágazatvezetőként több, mint 1 mil-
liárd forint beruházást hajtottam végre a tervezéstől, pályá-
zatíráson át a megvalósításig. 15 éve folyamatosan építem 
családi gazdaságunkat Édesapám és a Fiam segítségével. A 
Fiatal Gazdák Szövetségének alelnöke, majd 2 évig a falu 
Hegybírója voltam. Ma a Hegyközség felügyelő bizottsági 
tagja, illetve a Magyar Növényorvosi Kamara Veszprém 
megyei szervezetének elnökségi tagja vagyok. Meggyőző-
désem, hogy az eddig megszerzett tapasztalatommal kép-
viselőként sokat tudok tenni Felsőörsért. Falunknak vezetői 
gyakorlattal bíró polgármestere az elmúlt 18 évben nem 
volt, csak megélhetési polgármesterei. Ha változtatni sze-
retne azon, hogy a település a lehetőségeihez képest alig 
fejlődik,  belterületi útjaink és járdáink állapota aggasztó, 
szükségtelen beruházásokat hajtanak végre siralmas minő-
ségben (csapadékvíz elvezetés), emelik a telek és építmény-
adót, akkor kérem támogasson szavazatával.  Felsőörsön mi 
felsőörsiek legyünk az elsők!
 Lengyel Kálmán

37 éves vagyok, szüleim előbb üdülő, majd otthonul 
szolgáló kishegyi telke révén két évtizede kötődöm Felső-
örshöz, családommal 5. éve élünk itt. Gyermekkoromat 
Veszprémben töltöttem, majd Debrecenbe kerültem egye-
temre. Diplomám megszerzése óta az egyik megyei köz-
gyűjteményben, történészként dolgozom, rendszeresen 
publikálok, szakértőként közreműködöm rádiós és televí-
ziós beszélgetéseken. Jelenleg újabb felsőfokú képzésen ve-
szek részt, negyedéves joghallgató vagyok.

Feleségemmel három gyermeket nevelünk, a két 
nagyobb a Malomvölgyi Iskola tanulója, legkisebb gyer-
mekünk még nem óvodáskorú. Remekül érezzük magun-
kat Felsőörsön, igyekeztünk minél előbb beilleszkedni, 
így ahogy az iskolaválasztás sem volt kérdés számunkra, 
ugyanúgy fontosnak tartjuk, hogy az élet más területein is 
együtt éljünk a faluval, részt vegyünk a közösségi progra-
mokon, igénybe vegyük a helyi vállalkozók szolgáltatásait. 
Volt játékvezetőként külön öröm számomra, hogy a helyi 
futball életben (én öregfiúk mérkőzések vezetésével, fiam 
igazolt játékosként) is jelen lehetünk. 

Nagyon fontosnak gondolom a keresztény értékek 
megőrzését, nemzetünk hagyományainak ápolását, s a csa-
lád védelmét. Ezen közös értékrendünk alapján csatlakoz-
tam a Szabó Balázs polgármesterjelölt vezette FIDESZ–
KDNP képviselőjelölti csapathoz. Megválasztásom esetén 
a falu északkeleti táján (Csalogány utca és környéke), illetve 
a Kishegyen élők problémáival, valamint a sporttal szeret-
nék kiemelten foglalkozni.
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Az életem 50. évében járok. Szanyban nagy családban 
nőttem fel. Nem bántam meg pályaválasztáskor, mikor az 
asztalos szakmát választottam. Sok képzelőerőt és kihívást 
igényel a mai kornak megfelelően. Vállalkozóként 24 éve 
dolgozom. 
Felsőörsre 2000-ben költöztünk. Gyermekeim 17 és 21 éve-
sek még tanulmányaikat folytatják.
Ide a változatos táj szépsége, épített és természeti kincsei 
vonzottak. Az elmúlt 4 évben képviselőként tevékenyked-
tem, és hozzájárultam a falu fenntartható fejlődéséhez. Az 
idei évtől megválasztottak a Felsőörsi Római Katolikus 
Egyházközség világi elnökének. 
Célom hogy az Árpád-kori műemlék templom a préposti 
kúria és környezete megújuljon pályázati forrásból. 
Szeretném elérni, hogy a falu közterületei rendezettebbek, 
szebbek, virágosabbak legyenek. 
Fontosnak tartom, hogy az önkormányzattal legyen jó vagy 
jobb az együttműködése a lakóközösségnek, az egyházak-
nak és civilszervezeteknek. 
A FIDESZ-KDNP színekben, csapatban induló képviselője-
lölt társaimmal és Szabó Balázs polgármester jelölttel azon 
fogunk szorgoskodni, hogy a falu és lakói büszkék lehesse-
nek Felsőörsre. 
Ehhez kérem a választópolgárok bíztató támogatását. 

Tisztelt Választó Polgárok, először Választó Fiatalok!
Felsőörsön születtem, itt lakok és élek. Nyugdíjasként is Fa-
lunk kulturális életében aktívan részt veszek.
 A Nyugdíjas Klub tagjaként ismerem a falu idős lakosait s 
azok gondjait.
 A Búzavirág Dalkör alapító tagjaként több hagyományte-
remtő rendezvény szervezésében és lebonyolításában vet-
tem részt.
A Felsőörsért Közalapítvány titkáraként megszerveztem ez 
évben is a Szülőföldhöz kötödés erősítése érdekében a „Fel-
sőörsről elszármazottak Szenior találkozóját”.
Továbbá aktívan közreműködtem a Malomvölgy Általános 
Iskolai kirándulás anyagi támogatásának szervezésében. 
Hagyományok felelevenítésének, ápolásának folytatásában 
részt veszek a „Kézimunka Szalon” munkájában. A Civil 
Baráti Kör nyári természetbarát táboraiban rendszeresen 
segítek a gyerekek ellátásában.
Megválasztásom esetén mindenképpen Felsőörs lakóinak 
érdekeit akarom képviselni legjobb tudásommal.
 Az idősek és a fiatalok igényeit is figyelembe véve őket 
nem kizárva.
Kérem a község lakosságát mindenki menjen el szavazni, 
és arra adja voksát akiben megbízik, hogy érdekeit képvi-
selni fogja.
Tislér Anikó
független képviselő jelölt
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1972-ben születtem Veszprémben. Sopronban 
erdésztechnikus képesítést, Baján építőmérnök diplomát 
szereztem. Az iskola elvégzése óta építőiparban dolgozom 
(Duviép Kft. műszaki vezető, Délviép Kft. műszaki vezető, 
Swietelsky Kft. fő-építésvezető, Bau Team Kft. építésveze-
tő). Jelenleg vállalkozóként a Folyondár 2008 Kft. ügyveze-
tője vagyok.

Több mint 11 éve élünk Felsőörsön, és nagyon megszeret-
tük a falut. Gyermekeim idejártak óvodába, iskolába. Fiam 
sokáig focizott a helyi csapatban, amit kollégistaként meg 
kellett szakítania. Gyakran kirándulunk a falunkban és kör-
nyékén, melynek szépsége mindig rabul ejt minket.

Célom, műszaki emberként a közcélú létesítmények üze-
meltetésének racionalizálása (pl. szennyvízhálózat hibáink 
kijavítása), állattartóként egy olyan falupiac kialakítása, 
amely cserealapon működne. Amatőr sportolóként több al-
ternatíva nyújtása a sportolási lehetőségek minél szélesebb 
körű biztosításával (pingpongasztalok beszerzése, uszoda-
bérlet stb.)

Szeretnék Felsőörs fejlődéséért, az itt élő emberekért töb-
bet tenni úgy, hogy közben megőrizhessük értékeinket s fő-
képpen egészségünket.

 Mivel meggyőződésem, hogy a település érdekeit kizáró-
lag jól együttműködve, csapatban dolgozva és a nagypoliti-
kához igazodva lehet eredményesen képviselni, így magam 
is a Fidesz-KDNP színeiben indulok, Szabó Balázs polgár-
mesterjelölt vezette csapathoz csatlakozva.

      Ehhez a munkához kérem az Önök támogatását.

„… s rendezni végre közös dolgainkat
ez a mi munkánk, és nem is kevés”

            József Attila

Vass Csaba Györgynek hívnak-aki(k) még nem ismernek 
bemutatkozom azoknak is. Résznyugdíjas vagyok- 2010-
2014 között független önkormányzati képviselő voltam. 
Ez a négy év sok csalódást és igazságtalanságokat okozott 
számomra. A következők miatt – a gyanús földbizniszek, 
és még gyanúsabb pályáztatási rendszer(ek) és a személyi 
összefonódások (sógor- komája, lemenője- felmenője) eset-
történetek miatt- amiket sajnos egyszál magamban nem 
tudtam megakadályozni a képviselőtestületi többségben 
ellenében. Azért indultam ismételten, hogy egy új képvise-
lőtestülettel megakadályozni szeretném a képviselő testületi 
többségben lévőkkel együtt az igazságtalanságok, a gyanús 
földbizniszek, és gyanús pályáztatási rendszer meghonoso-
dását (továbbélését), valamint az összefonódások-a szemé-
lyekhez köthető kapcsolatrendszerek megszűntetését… stb. 
Demokratikus alapokra  szeretém(nk) helyezni a felsőörsi 
önkormányzati közügyeket és közéletet. Nagy horderejű 
képviselőtestületi döntések előtt be szeretné(m)nk venni 
Felsőörs polgárait. Felsőörs polgárai népszavazással vagy 
internetes szavazással dönthessenek! Pl. rendezési terv mó-
dosítása, földbizniszek ügyben, a nagy beruházások a kivi-
telezők pályáztatásakor...stb. Röviden ennyit kívántam leír-
ni! Bővebben majd szórólapomon keresztül kívánom leírni 
a leglényegesebbeket…
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VÁLASZTÁSI KÜLÖNSZÁM

1. (a) Vigye magával személyi 
igazolványát. Helyette útlevelét vagy 
jogosítványát is elfogadják.
 (b) Mindenképp vigye magával 
lakcímkártyáját is.

2. Írja alá a névjegyzéket. 
A bizottság lepecsételi a szavazólapokat. 
Ön vegye át a szavazólapokat és a 
borítékot.

3. A szavazólapokkal és a borítékkal 
lépjen be egy üres szavazófülkébe, hogy 
titkosan szavazhasson. A szavazófülkében 
töltse ki a szavazólapokat. 
A szavazólapokat tegye a borítékba.

4. Szavazatát tollal adja le. 
Figyelmesen olvassa el, hány szavazatot 
adhat le, ennél több szavazatot ne 
helyezzen el a szavazólapon. Akkor 
érvényes a szavazat, ha két egymást 
metsző vonallal (x vagy +) szavaz.

A szavazás menete

Figyelem! Ha nem így szavaz, hiába ment el szavazni. Szavazatát nem fogják 
megszámolni. Olyan, mintha nem is szavazna. Szavazata érvénytelen, ha

1. nem × vagy + jelet tesz 
a körbe

2. a szavazólapot üresen 
hagyta

3. a szavazólapon a 
megengedettnél több 
szavazatot adott le

Részletesebb tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához, 
vagy látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt.

Nemzeti Választási Iroda
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2014. OKTÓBER 12-ÉN ÖN IS ÉLJEN 
VÁLASZTÓJOGÁVAL, SZAVAZATAIVAL 

FEJEZZE KI AKARATÁT A LEENDŐ 
ÖNKORMÁNYZAT MAGALAKULÁSÁBAN!
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